

基金投资者在投资时应该先评估市场状况，对基金市场也要进一步的分析，在了解之后再做出明确的选择，在基金投资市场也不要情绪，要有一定的耐心去投资，不要在已跌至谷底即将反弹时赎回，最终以耐性不足而赎回在最低点，给自己造成了损失。下面是小编为大家收集的关于减少基金投资盲目赎回的技巧\_2021基金买在最高点怎么办。希望可以帮助大家。

### 减少基金投资盲目赎回的5个技巧

#### 1分批赎回法。

分批赎回主要是考虑投资者对资金的需求程度而定的。在持有基金过程中，投资者可能会因为自身经济条件的变化、工作的变动、消费能力的变化而需要调整自己持有的基金份额，以应对这种生活状况的变化。但由于会影响到持有基金的增值能力，投资者可以尝试做分批赎回，避免错失基金成长的良机。

#### 2本利分离法。

本利分离法是一种常见的基金操作方法，即利用投资者资金赚取的盈利以分红方式分配给投资者，或以现金方式、红利再投资方式。这种方式对投资者获取稳定的投资收益是非常有利的。

#### 3止损止盈法。

投资者应结合自身的风险承受度、理财目标等因素设定止盈点和止损点，与此同时，面对市场的涨跌，要控制自己的情绪，加强个人“戒急用忍”能力，这样才能顺利达到自己的理财目标。

#### 4定点了结法。

定点了结法是针对不同的基金产品而言的。例如货币型基金可以随时确定时点进行赎回，而股票型基金需要结合证券市场环境，在达到一定的点位时可以通过赎回基金份额或者转换基金份额的方式回避风险，以避免大盘上涨过快，累积的风险过高而带来的投资风险。

#### 5特定赎回法。

不同的基金产品，其投资操作的风格是完全不同的，从而带来不同的投资风险。特别是当面临基金经理的频繁变动、基金换手率的加快、基金分红状况发生改变，基金投资策略和运作性质的变化等情况时，投资者应当对这些影响基金净值变动的敏感因素加以留意，做出基金份额的调整。基金投资虽然不应像股票一样可以短线进出，但适度转换或调整投资组合也是必要的。因为有些风险是无法规避的，如周期性风险，即使是绩优的明星基金也必须承担随着行业景气与产业周期起伏的风险。所以投资还是需要谨慎。

### 基金买在最高点怎么办

#### 1

有这几种解决办法：及时止损、回调后补仓、基金转换、一直等到它回本、定投与加仓。至于选择哪一种解决方案好，就看自己买的基金怎么样，自己的经济能力怎么样了，以及对其后续走势是否看好。

#### 2

基金买在最高点的确很糟心，但是也不要过分的忧心，以过去的经验来看，只要中国的经济不崩溃，股市即便出现大跌，也会慢慢涨回去，不会一直跌跌跌。选择好的标的，可以在跌倒很低的时候也依然保持信心，因为只有这些优秀的基金能让你放心，不一定是涨得最多的，但成绩很大概率能超过平均值。

#### 3

买基金的时候，一定要选择好的基金经理，因为他们是我们基金的掌舵人。也要注意风险匹配问题，不能什么产品热就买什么，最后成为他人的接盘侠。

### 基金买在最高点怎么办?做好面对亏损的心理准备，最重要的是想好接下来应该怎么做。

高位被套后，很多投资者的本能反是补仓。从历史经验看，在高位被套过程中，多一分坚持和良好的补救操作会使投资者早日迎来回本和盈利时刻。

### 基金投资具有哪些优势

#### 1

投资起点低。了解过股票交易的投资者都知道，股票交易买卖最小单位为1手也就是100股，而基金的优点是投资起点低。很多基金10元或者100元就可以参与投资，人们熟悉的货币基金更是低至0.01元，较低的参与门槛让广大投资者的投资轻松无压力。

#### 2

资产配置利器。基金的投向除了大家熟悉

的A股和债券外，还可以投资港股，美股，还有黄金，原油等其他大类资产。同时，公募基金因为底层资产的配置等不同，可以设置出不同风险等级的产品，有风险很低的货币基金，有风险适中的各种混合型基金，还有高风险的股票型基金。可以说，基金是一种可以满足所有风险等级要求的投资品种。

3可以绕开一些投资限制。比如开通科创板交易除了需要满足24个月以上证券交易时间外，还需要在申请开通前20个交易日证券账户日均资产不低于50万。如果不能开通科创板，借道公募基金就是一个很好的方式，中小投资者可以通过投资公募基金参与科创板投资，共同分享创新企业的发展成果。

4对投资者的投研专业要求较低。基金的本质是信托，基金经理负责打理。投资者只需要知道基金的交易规则，了解基金投向和自己的风险承受能力，然后选择一个优秀的基金经理和一个好的时机，虽然不算特别简单，却也比股票投研难度少了很多。拿上一只适合的基金，不用天天去操作，宏观经济、行业情况、开市闭市就交给基金经理和投研团队去研究。

5运作透明，流动性较高。公募基金的信息披露是最为完善的，在招募说明书中要披露产品的投资披露，在定期报告中要披露前十大持仓以及报告期内运作回顾和未来展望等。基金按照风险性大小由分为股票基金、混合基金、货币基金、债券基金、QDII基金。人们平时用的余额宝就是基金的一类，属于货币基金。可以根据自己的喜好和风险承受范围来购买。基金投资适合缺乏时间进行投资理财的人，其中股票型基金适合风险承受能力较强的人，因为股票型基金有一定波动，同时也可以取得更高收益;债券型基金适合与追求稳定的固定收入的人，风险小，但是收益水平也比较低;货币基金的风险趋于零，收益一般也比较小，年化收益一般高于活期存款，低于一年期的定期存款，适合有大量资金但追求流动性和安全性的人。